
 
 
TA AKKREDITÁCIÓ 
 

 

Az alapító Eric Berne és környezete óriási lépéseket tett a pszichológia 
demokratizása felé, elsősorban azzal, ahogyan a segítő-kliens kapcsolatot 
definiálta (okéság), illetve ahogyan a klienst önmaga gyógyító szakemberévé 
emelte. Ezzel párhuzamosan azonban az is fontos volt számára, hogy megőrizze a 
szakma professzionalitását. Azért hozta létre a Nemzetközi Tranzakcióanalitukus 
Egyesületet, hogy ez a szakmai közösség gondoskodjon a TA alkalmazás és 
tanítás minőségéről (akkreditált képzés és vizsgáztatás) és az érintettek (kliensek, 
alkalmazók, képzők, tanulók) biztonságáról (szakmai etika). 

Európában tranzakcióanalízis képzések több helyen is folynak. A képzési 
standardokat az Európai Tranzakcióanalízis Szövetség (EATA) Szakmai Képzési 
Standardok Bizottsága (PTSC) állítja össze. A minősítések standardjait és 
követelményeit az EATA Vizsgáztatási Bizottsága (COC) fogalmazza meg, és ez a 
testület szervez több helyen és nyelven vizsgákat szerte Európában. 

Ez a két testület szorosan együttműködik egymással, valamint a nemzeti TA-
szövetségekkel és az oaklandi székhelyű (USA) Nemzetközi Tranzakcióanalízis 
Szervezettel (ITAA). Ebben a struktúrában a TA-képzés és vizsgáztatás 
(minősítés) mindenütt Európában azonos standardok és követelmények 
alapján zajlik, és azokat valamennyi TA-szervezet, beleértve az Európán kívüli 
szervezeteket is, elismeri és elfogadja. 

Nemzetközi akkreditációval mindig a képző/szupervizor rendelkezik (tehát nem a 
képző hely): 

Nemzetközileg akkreditált TA-képzést (P)TSTA, vagy (P)TTA tarthat; TA-
szupervíziót (P)TSTA vagy (P)STA címmel rendelkező szakember adhat, illetve a 
képesített tranzakcióanalitikus vizsgáig bezárólag CTA tréner és szupervizor is 
képezhet. 

A nemzetközi tranzakcióanalitikus közösségben (ITAA, EATA) a minőségbiztosítás 
a vizsgáztatási rendszeren keresztül valósul meg. A minősülésnek szigorú feltételei 
vannak, nemzetközi szinten szervezett vizsgákhoz és műhelyekhez kötődik.  
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